

Взгляд из Азербайджана: Принятый итоговый документ будет служить совершенствованию правовых основ и рабочих механизмов в рамках СНГ в сфере информационной безопасности



Исполнительный директор Центра анализа экономических реформ и коммуникаций Азербайджанской Республики Вюсал Гасымлы поделился с ИА "Дунё" своими оценками итогов Международного экспертного форума СНГ по вопросам обеспечения информационной безопасности:

- Сегодня мне выпала честь быть модератором экспертного форума в рамках СНГ, на котором мы обсудили вопросы информационной безопасности. Хотел бы поблагодарить организаторов данного мероприятия, в ходе которого были обсуждены важные вопросы, принят итоговый документ, охватывающий основные направления информационной безопасности в рамках СНГ.

Во-первых, это связано с нормой творческой деятельности. Во-вторых, организационно-технические вопросы, в-третьих подготовка кадров. И наконец, деятельность, связанная с цифровой экономикой. Позвольте мне предъявить основные идеи, вытекающие из сегодняшнего форума. Мы определили основные угрозы информационной безопасности в рамках СНГ, это рост кибер преступлений, нехватка кадров, отставание во внедрении программного обеспечения. В экономической сфере под угрозой можно определить следующие направления: финансово кредитная система, система государственной статистики, система бухгалтерского учета предприятий, учетная и информационные автоматизированные системы и системы сбора, обработки и перемещения информации, имеется ввиду налоговая, биржевая, торговая и информационная база данных связанная с внешнеэкономической деятельностью.

Считаю, что принятый по итогам форума документ будет служить совершенствованию правовых основ и рабочих механизмов в рамках СНГ в сфере информационной безопасности. Потому что информационная безопасность является основным элементом государственной безопасности. Также хотел бы отметить важность сотрудничества между мозговыми центрами Узбекистана и Азербайджана.

Сегодняшний форум еще раз подтвердил важность нашего сотрудничества в данной сфере. Я думаю что в дальнейшем привилегированные отношения между Узбекистаном и Азербайджаном будут расти и развиваться.

Источник